Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.291 es
2.155,667

. ¢Qué porciento de 7.269 es
6.978,24?

. ({Qué porciento de 6.844 es
1.7117?

- ¢Qué porciento de 298 es
98,347

. ¢Qué porciento de 9.816 es
1.668,727?

10.

;Qué porciento de 6.416 es
2.951,367

;Qué porciento de 1.897 es
1.688,33?

;Qué porciento de 9.582 es
1.724,767?

;Qué porciento de 9.928 es
397,127

;Qué porciento de 3.497 es
2.692,69?

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 8.291 es
2.155,667
26%

. ¢Qué porciento de 7.269 es
6.978,24?
96%

. ;Qué porciento de 6.844 es
1.711?
25%

- ¢Qué porciento de 298 es
98,347
33%

. ¢Qué porciento de 9.816 es
1.668,727?
17%

10.

;Qué porciento de 6.416 es
2.951,367
46%

;Qué porciento de 1.897 es
1.688,33?
89%

;Qué porciento de 9.582 es
1.724,767?
18%

;Qué porciento de 9.928 es
397,127
4%

;Qué porciento de 3.497 es
2.692,69?
77%
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